

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

號六三壹第卷四十三第紙聞新 Thursday 5 October 1972 071634 No. 136 Page 1

Serials Division-Library
U. B. C.
Vanc. 8
Sep. 30/72

四期星 日五月十 年七九一元公

報費價目表

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
派報每月二元五毛
每季七元五毛
半年十五元
全年三十元
零售每份一毛五



(壬子年八月廿八日)

年七〇九一於創肇者導先之報日華大拿加
日約特訊電期長之社訊通等社業合、社聞新大拿加

蘇聯提出裁軍建議僅卅餘國贊同

中美現均反對

世界裁軍會議

【聯合國五日合衆社電】中美兩國現已聯合反對蘇聯建議召開世界裁軍會議的計畫。但打打開將從新考慮之門。
據官方消息：直至昨日為止，聯合國約有卅餘會員國包括英法美等國，已經表示贊成舉行該項世界裁軍會議。
蘇聯於去年聯合國大會亦曾提出該項建議，當時由大會授權聯合國秘書長蘇爾茨分別徵詢及登記各會員國的意見如何。至昨日已正式發表報告，表示至今僅獲卅三個國贊成。但只有美國的答覆表示反對。
中國始終未曾與予書面的答覆，直至最近中國副外長喬冠華向聯大發表政策演說時，亦曾特別指出蘇聯建議召開的世界裁軍會議，將會成爲一種空談的俱樂部。
美國在書面答覆時稱：此項時機未成熟的會議，既不能促成一種確定的合約，反而對於現行有關國際裁軍談判的發展，有所妨害。美國並請聯合國全體會員利用目前裁軍的機構處理裁軍問題，無須另行召開會議。
【華盛頓五日合衆社電】蘇聯代表團在巴黎與美國代表團第一六二二次會議發表言論，謂蘇聯和美國的兩個對立的立場距離太遠，沒有可能解決任何實質問題。
【俄國五日合衆社電】蘇聯代表團在巴黎與美國代表團第一六二二次會議發表言論，謂蘇聯和美國的兩個對立的立場距離太遠，沒有可能解決任何實質問題。
【華盛頓五日合衆社電】蘇聯代表團在巴黎與美國代表團第一六二二次會議發表言論，謂蘇聯和美國的兩個對立的立場距離太遠，沒有可能解決任何實質問題。

巴黎和談距離太遠

【巴黎五日合衆社電】蘇聯代表團在巴黎與美國代表團第一六二二次會議發表言論，謂蘇聯和美國的兩個對立的立場距離太遠，沒有可能解決任何實質問題。
【俄國五日合衆社電】蘇聯代表團在巴黎與美國代表團第一六二二次會議發表言論，謂蘇聯和美國的兩個對立的立場距離太遠，沒有可能解決任何實質問題。
【華盛頓五日合衆社電】蘇聯代表團在巴黎與美國代表團第一六二二次會議發表言論，謂蘇聯和美國的兩個對立的立場距離太遠，沒有可能解決任何實質問題。

菲國一華僑被控販毒將受軍事法庭審訊

【馬尼拉五日合衆社電】據菲律賓政府新聞處長泰達昨日宣佈消息，國防部長恩利現已下令軍事法庭首次審訊一位被控違反菲國禁烟法之華僑。
此位被控華僑係馬尼拉華僑領袖，已定期於下週在菲國軍事法庭開庭審訊。泰達又謂：上週曾在關氏經營城郊地區的印刷店內，搜獲海洛英毒品，約值二百廿萬元，已全部沒收充公。
依照菲國禁烟法，販賣海洛英毒品，是槍斃或坐監刑罰。但菲國向來沒有人因販賣海洛英及其他非法藥物走私，而被判死刑。此位華僑可能爲第一人。

北愛新教派領袖 遭遇行刺幸脫險

【貝爾法斯特五日合衆社電】北愛爾蘭激進的新教派領袖派領袖領袖威爾遜，昨日在貝爾法斯特遭行刺，幸而脫險。
威爾遜昨日在貝爾法斯特與支持者會面時，被一名男子從背後開槍，威爾遜中彈，但幸而未受傷。
威爾遜昨日在貝爾法斯特與支持者會面時，被一名男子從背後開槍，威爾遜中彈，但幸而未受傷。
威爾遜昨日在貝爾法斯特與支持者會面時，被一名男子從背後開槍，威爾遜中彈，但幸而未受傷。

美新式活翼戰機 空襲北越損失一架

【西貢五日合衆社電】據駐越美軍總部今日對在空襲中損失一架 F-4 戰機，現又調派新任空襲北越的任務。
【西貢五日合衆社電】據駐越美軍總部今日對在空襲中損失一架 F-4 戰機，現又調派新任空襲北越的任務。
【西貢五日合衆社電】據駐越美軍總部今日對在空襲中損失一架 F-4 戰機，現又調派新任空襲北越的任務。

日本重視駐華大使地位 北京官邸大三倍

【北京五日合衆社電】北京東市和平門外，日本駐華大使館，目前正準備動工興建一座新式公署，以供即將到訪的大批日本外交人員居住。
日本駐華大使館，目前正準備動工興建一座新式公署，以供即將到訪的大批日本外交人員居住。
日本駐華大使館，目前正準備動工興建一座新式公署，以供即將到訪的大批日本外交人員居住。

蘇共主席訪美 美蘇將簽署經濟協約

【華盛頓五日合衆社電】據外交消息透露，蘇聯總統勃列日涅夫與美國總統福特，將於下週在華盛頓簽署一項經濟協約。
蘇聯總統勃列日涅夫與美國總統福特，將於下週在華盛頓簽署一項經濟協約。
蘇聯總統勃列日涅夫與美國總統福特，將於下週在華盛頓簽署一項經濟協約。

阿緬向聯合國保證 決不虐待亞洲僑民

【康帕拉五日合衆社電】烏干達總統阿羅納奧迪昨日向聯合國保證，決不虐待亞洲僑民。
阿羅納奧迪昨日向聯合國保證，決不虐待亞洲僑民。
阿羅納奧迪昨日向聯合國保證，決不虐待亞洲僑民。

飄零花競選國會議員 張公開妓院淫業合法

【多倫多五日合衆社電】一名四十二歲的退休娼妓張亞蘭，昨日在滿地可競選國會議員。
張亞蘭昨日在滿地可競選國會議員。
張亞蘭昨日在滿地可競選國會議員。

本省合格大選公民 十八歲選民增加

【多倫多五日合衆社電】據最近全省大選合格選民統計結果，卑詩省選民增加至一百二十九萬三千人，較一九六八年時增加百分之廿一。
卑詩省選民增加至一百二十九萬三千人，較一九六八年時增加百分之廿一。
卑詩省選民增加至一百二十九萬三千人，較一九六八年時增加百分之廿一。

市府增聘技術人員 發展假溪海灣計劃

【多倫多五日合衆社電】多倫多市議會已通過一項發展假溪海灣計劃，增聘技術人員。
多倫多市議會已通過一項發展假溪海灣計劃，增聘技術人員。
多倫多市議會已通過一項發展假溪海灣計劃，增聘技術人員。

警破獲販毒大機構 當場拘捕男女四人

【多倫多五日合衆社電】多倫多警方昨日破獲一個販毒大機構，當場拘捕男女四人。
多倫多警方昨日破獲一個販毒大機構，當場拘捕男女四人。
多倫多警方昨日破獲一個販毒大機構，當場拘捕男女四人。